
Osszuk a korongokat n darab ∆r szélesség¶ gy¶r¶re. Az i-edik gy¶r¶ területe, ha ∆r elég ki
si, jó közelítésben

Ai ≈ 2∆riπ∆r.

Az i edik gy¶r¶ által átvitt Mi forgatónyomaték akkor maximális, ha a súrlódási er® minden pontban érint® irányú.

Így mivel a nyomóer® egyenletesen oszlik meg, és ∆r ki
si:

Mi ≈
Fny

R2π,
Aiµ0∆r · i =

2Fny(∆r)3µ0

R2
i2.

Az átvihet® maximális forgatónyomaték:

M =

n∑

i=1

Mi =
2Fny(∆r)3µ0

R2

n∑

i=1

i2.

Ismert, hogy

n∑

i=1

i2 =
n(n+ 1)(2n+ 1)

6
, így

M =
2Fny(∆r)3µ0

R2
·

n(n+ 1)(2n+ 1)

6
.

Ha n elég nagy, akkor n+ 1 ≈ n és 2n+ 1 ≈ 2n, így

M ≈

2Fnyµ0

R2
·

2 · n3

6
(∆r)3.

Mivel n ·∆r = R

M ≈

2

3
FnyRµ0.

Ebb®l:

Fny =
3

2

M

µ0R.
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